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Luna Szereti a Szerelmet

Feladatnév Luna Likes Love/Luna szereti a szerelmet

Input standard input
Output standard output
Id6korlat 1.5 seconds

Memoriakorlat 256 megabytes

Lundnak tamadt egy orilt otlete. Felsorakoztatta 2n baratjat egy hosszii sorba és
mindegyikiikkhoz rendelt egy egész szamot 1 és n kozott. Mindegyik szamot pontosan
kétszer haszndlta fel. Az azonos szamokat kapd baratai az életben szerelmes parok.

Luna mind az n part randevura akarja kiildeni. Ez azonban nem is olyan egyszer.
Ahhoz, hogy randevira kildhessen egy part, a par tagjainak egymas mellett kell allnia
a sorban, vagyis senki sem allhat kozottuk.

Két lehetséges dolgot tehet Luna, hogy elérje céljat:

e Megcserélheti barmelyik két, a sorban egymas mellett 4ll6 baratjat.
¢ Ha egy par egymas mellett all a sorban, Luna elkildheti 6ket randevtzni. Ekkor a
par elhagyja a sort. A sorban maradodk feltoltik az ires helyeket oldalra lépve.

A miveleteket barmilyen sorrendben el lehet végezni. Példaul Luna elvégezhet néhany
cserét, aztan randevura kiilldhet néhany part, aztan megint elvégezhet néhany cserét.

Hatdrozd meg az elvégzend6 miveletek minimdlis szadmat, hogy Luna mindenkit
randevura kildhessen.

Input

Az input elsé sora egyetlen egész szamot tartalmaz, az n-et.

Az input masodik sora 2n egész szamot tartalmaz, koztik egy-egy székozzel: a; (
1 <a; <n) -- amelyek rendre a hosszi sorban &ll6 baratainak kiosztott szamokat
tartalmazza.

Output



Az output els6 és egyetlen sora a miveletek minimdlis szamat tartalmazza, amelyet
Lundnak meg kell tenni ahhoz, hogy mindenkit randevura kiildhessen.

Pontozas

A feladathoz 6 tesztcsoport van.

Az 1. tesztcsoport (7 pont): Egyetlen par tagjai kozott sem 4&ll mas ember és
1 <n <100.

A 2. tesztcsoport (8 pont): Minden par kozott legfeljebb egy mdésik személy 4all és
1 <n <100.

A 3. tesztcsoport (11 pont): A sorban all6 elsé n ember 1 és n kozotti szamokkal jelolt,
mindegyik szam csak egyetlen egyszer szerepel kozottilkk, de nem feltétlenill novekvé
sorrendben. Tovabba 1 < n < 3000.

A 4. tesztcsoport (16 pont): A sorban all6 els6 n ember 1 és n kozotti szamokkal jelolt,
mindegyik szam csak egyetlen egyszer szerepel kozottiikk, de nem feltétlenill névekvé
sorrendben. Tovabba 1 < n < 500 000.

Az 5. tesztcsoport (22 pont): 1 < n < 3000.

A 6. tesztcsoport (36 pont): 1 < n < 500 000.
Példak

standard input standard output

3

312123 4

5

5123231454 /

Megjegyzés

Az els6 példaban Luna el6szor megcserélheti a harmadik és a negyedik baratjat.
Ezutédn a csere utan, a sor a kovetkezéképpen néz ki: 3112 2 3.

Ezutédn elkilldheti az 1-es és 2-es szammal jelolt part egy-egy randevura (ennek
sorrendje nem szamit). Miutdn ezt megtette, a 3-as szdmmmal jelolt bardtok most mar
egymas mellé keriltek, igy Luna 6ket is randevizni kiildheti.

Ez a megoldas 4 miveletet jelentett, egy cserét és harom randevira kiildést.



